

 <b>CZECH HANDBALL FEDERATION</b>		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2016-17</b>						<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> (4 znaky, např. A007)			
<b>Rozhodčí + delegát</b> vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu <b>čísloutkání.xls</b> (A007.xls) posílá e-mailem: <b>oběma rozhodčím</b> , a dále na <b>kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz</b>				<b>Soutěž</b> vyberte ze seznamu		<b>1. LIGA</b>		<b>R108</b>	
						<b>Kategorie</b> vyberte ze seznamu		<b>ŽENY</b>			
<b>Rozhodčí A</b>		<b>Pluhař P.</b>		<b>Rozhodčí B</b>		<b>Suchanek T.</b>		<b>Delegát</b>		<b>Bauer R.</b>	
<b>Datum; čas</b>		2.4.2017; 17:00		<b>Místo</b>		Zlín		<b>Výsledek</b> celk. 1.p. 2.p.		<b>7m</b> Σ/g	
<b>Domácí</b> vyberte/vepište		HC Zlín B		<b>24</b>		<b>12</b>		<b>12</b>		<b>3/3</b>	
<b>Hosté</b> vyberte/vepište		DHK Zora Olomouc B		<b>26</b>		<b>15</b>		<b>11</b>		<b>3/2</b>	
								<b>N</b>		<b>2</b>	
								<b>2 min</b>		<b>3</b>	
								<b>přímé D</b>		<b>0</b>	
								<b>tresty A B C D</b>		<b>B - N</b>	
								<b>DK SK</b>		<b>-</b>	
										<b>-</b>	
										<b>-</b>	
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>											
<b>Obtížnost utkání</b>		<b>LEHKÉ</b>		<b>NORMÁLNÍ</b>		<b>X</b>		<b>OBTÍŽNÉ</b>		<b>VELMI OBTÍŽNÉ</b>	
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		<b>NEGATIVNÍ</b> (zhoršení problémů)		<b>ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ</b>		<b>X</b>		<b>POZITIVNÍ</b> (zmírnění problémů)		<b>67,7</b>	
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)						<b>Poznámky delegáta</b>					
<b>KRITÉRIA</b>						<b>Pozitivní komentáře:</b> <i>povinně uveďte min. 3 body</i>					
						1. Velmi dobře fyzicky připraveni. Je slyšet síla jejich hvizdů. 2. Dokážou si najít správnou pozici na hřišti pro účinné rozhodnutí. Někdy na tom místě nestát, ale projevovat aktivnější pohyb. 3. Měli pod kontrolou pasivní hru. 4. mají dobře nastavenou progresivní linii trestání.					
<b>1</b>						<b>Negativní komentáře:</b> <i>musí být vyplněno</i>					
<b>2</b>						1. V 1.poločase se Tomáš až příliš spoléhal na pomoc Pavla. V poločase jsme rozebrali, poté již vše probíhalo tak, jak má. 2. Faulovaná B6 od A17 v rychlém útoku. Pavel běží jako polář a přesouvá se do pozice brankového. Tomáš musí převzít rozhodování před sebou a musí ten trest pro A17 udělit on. Bohužel byl daleko od faulující hráčky. 3. V poslední desetiminutovce byl odpískán 7m hod, kde byly obě obránkyně natlačeny do brankoviště. 4. Ve 2.poločase nebyl odpískán útočný faul družstva B proti postavené obraně A. Ihned následoval trest N pro trenérku družstva A.					
<b>3</b>											
<b>4</b>											
<b>5</b>											
<b>Výhody</b>											
<b>Kroky</b>											
<b>Útočné fauly</b>											
<b>7m hody</b>											
<b>Pasivní hra</b>											
<b>Souboje pivot/obrana</b>											
<b>Brankoviště</b>											
<b>Tresty</b>											
<b>Osobnost a vystupování</b> (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)											
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)											
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>											
1. Před utkáním si musí rozdělit, kdo za co zodpovídá a co sleduje. V poločase jsme si vysvětlili, ve 2.poločase již spolehlivě fungovalo. Tomáš spoléhal na rozhodnutí Pavla. Proto v rychlém protiútku došlo k situaci, kdy Pavel jako brankový rozhodčí řešil na vzdálenost více jak půl hřiště to, co měl vyřešit svým aktivním pohybem vpřed Tomáš.											
2. Sedmimetrový hod se musí nařizovat pouze za jasnou brankovou příležitost. V situaci, kdy útočící hráčka má před sebou 2 obránkyně, které do brankoviště natlačí, nemůže být 7m hod.											
3. Napomínání trenérky družstva A bylo pouze logickým vyústěním situace, kerou předcházela neodpískaný útočný faul. I po těchto dvou situacích, které proběhly bezprostředně po sobě by si měli rozhodčí vyměnit pozice, aby tu další řešil již druhý rozhodčí.											
4. Pokud se s nimi bude pracovat a budou dostávat šanci si zapískat i těžší utkání, budou ve svých rozhodováních ještě sebevědomější a jistější. Fyzicky na to rozhodně mají. Přiznali, že rozbor s delegátem by rozhodně uvítali vícekrát, pomáhá jim to odstranit chyby a návyky, které jim nikdo do té doby neřekl.											

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2016-17

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A.</b>	<b>Zajištění mistrovského utkání</b>	OK		HP: Bačík Ondrej
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		3+1, rozlišovací dres s nápisem "pořadatel"
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		16 + 16
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		vzdálenosti A/B/C: 3,5 m/ 11,0 m/1,2 m, zóna vyznačena
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		1 x 2 min. - časomíra, karty A4 k dispozici
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Soukeniková Svatava / Janáková Věra
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		již na technické poradě, 60 min. před utkáním
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ne		neprodával se
11	Propagace, programy k utkání	OK		nebyl k disozici
12	Přenos TV-com	OK		točil pan Pavlík Jaromír, nad střídačkami
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		nekonala se
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		Komínková Petra, první řada v hledišti
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		60 min. před začátkem, průběh OK, ortézy OK
<b>B.</b>	<b>Atmosféra a průběh utkání</b>			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ne		
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		naprosto v pořádku
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		119 diváků
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
<b>C.</b>	<b>Náležitosti a povinnosti družstev</b>	<b>A</b>	<b>B</b>	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	B	B	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	žlutá	modrá	B: zelená/červená, rozliš. nepoužity
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	
29	Podpis na zadní straně zápisu	OK	OK	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK	TK nebyla
31				
<b>D.</b>	<b>Další informace a komentáře</b>			
32	Diskvalifikace A/B/číslo: B9	příjmení, jméno: Kapsová Valentina	čas: 33:14	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: diskvalifikována po 3 x 2 min.			zpráva SK/DK: ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
37	<p>Poznámky</p> <p>V čase 13:22 "vyplivla" časomíra se skóre v hale. Od té chvíle byl čas měřen nezávisle časoměřičem a delegátem utkání až do znovuzprovoznění časomíry. Od 17-té minuty vše již běželo v normálu. V čase 35:03 došlo k "sestřelení" vlastní spoluhráčky na brankovišti soupeře. Došlo k okamžitému ošetření hráčky B8 Barbory Žákové. Ještě v průběhu utkání se jí udělalo nevolno a musela "na vzduch". Je podezření na lehký otřes mozku.</p>			
<b>Číslo utkání: R108</b>		<i>Bauer Roman</i>		03.04.2017
kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz 1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání